

■他是昔日足球明星 ■他已有6年高尔夫球龄 ■他今年第一次参加中巡赛 ■他亮相南京畅谈打高尔夫的乐趣

# 邓乐军:我是职业菜鸟

邓乐军,有点资历的足球迷应该不会陌生,他曾经是北京国安的中场大将。然而昨天出现在记者面前的邓乐军,却是一身非常标准的高尔夫球手的打扮。事实上,如今的邓乐军已经成功转型为一名职业高尔夫球手,他这次来南京钟山国际高尔夫,就是想感受一下中巡赛的气氛。



邓乐军在练球 快报记者 顾炜 摄

## 没做教练因为环境差

当年踢球时,邓乐军就是一个很有想法的球员,退役后,他在第一时间前往德国考取了国际足联B级教练证书。成为职业足球教练,看上去是邓乐军理所当然的下一个目标。对此,邓乐军笑了笑,“其实我当时也很想成为教练,但是当我从德国拿到证书回来之后,发现国内的足球环境还是那么差,我就放弃了这个念头。”

当然,邓乐军没有选择做一名教练还有家庭的原因,“我们职业球员,跟家人相聚的机会很少,要是做了教练的话,如果能留在北京还好一点,如果要去外地,老婆孩子怎么办?总不能让他们跟着我跑来跑去吧!”不过,邓乐军很有信心地告诉记者,“其实我现在只是暂时没有选择当教练,也许再过几年,我打不动高尔夫了,还会去当足球教练。”

## 曾经对高尔夫没好感

其实在放弃当教练之后,邓乐军也尝试过转型,但是并不成功,“像我们这些球员学的东西确实不多,要完全融入社会难度挺大,像李小双做自己品牌的服装也做得非常艰难,我觉得这并不适合我。”

因此,有朋友提议邓乐军去打高尔夫,“说实话,刚开始我对高尔夫一点好感都

没有,你说一直在那看来看去的,半天才打一杆多没劲啊。”邓乐军笑着告诉记者。不过只用了很短的时间,邓乐军就彻底被高尔夫球征服了,“打球的时间长了,我终于体会到了高尔夫的乐趣,以前踢足球需要你非常有激情,恨不得在球场上打起来才好,现在打高尔夫,则要求非常冷静,只有这样才能在球场上做出最正确的选择。”

## 如今是个职业“菜鸟”

邓乐军已经有6年多的高尔夫球龄,但今年是他第一次参加中巡赛这样的高尔夫球职业赛事,“和参赛的很多球手相比,我是个实实在在的新手,所以现在说要打出什么样的成绩并不现实,我觉得我现在的目标很明确,就是通过比赛去寻找和高手之间的差距,然后再去提高自己的水平。”

虽然一直强调自己还是个“菜鸟”,但邓乐军在中巡赛第一站中的表现其实非常不错,只是很遗憾地因为比赛经验不足导致犯规被取消了成绩,因此这一次南京之行,邓乐军也给自己定下了目标,“争取能够晋级吧!”为此,邓乐军甚至提前3天就来到了钟山高尔夫,“打了两场感觉球场很不错,球道比较宽,难度相对小一点,但是对我来说越是容易的地方越要注意,不然就要出大问题了。”快报记者 陶晶

## 索菲特钟山高尔夫赛今开战 张连伟要“报仇”

2009年中国高尔夫巡回赛——索菲特钟山高尔夫公开赛今天上午将在钟山国际高尔夫开战,这是钟山高尔夫连续第三次承办中巡赛,与前两年相比,本次比赛120万美元的高奖金、来自15个国家和地区的144名球手的参赛阵容都创下了历史之最。

为了办好本次比赛,钟山高尔夫对球场进行了维护,并且进行了一些改变,这使得不少此前就到这里参赛的球员感受到了新鲜感,“多种了一些树,而且13洞增加了一个发球台,这些变化应该会让比赛更有挑战性。”有着中国高尔夫“大哥”之称的张连伟在昨天的球员见面会上说。作为国内最优秀的球员之一,张连伟是连续第三年参加中巡赛南京站的比赛,但前两次都与冠军无缘,特别是去年在延长赛中输给了廖贵明,让张连伟感到非常遗憾,因此说到这次南京之行,张连伟显得对冠军非常渴望,他甚至当着廖贵明的面说:“当时输给你真的让我心里不太舒服,所以今年我是一定要复仇的。”比赛还没有开始,赛场外就已经有了硝烟的味道,这也注定了这场中巡赛历史上水平最高的比赛必将在钟山高尔夫掀起一轮高尔夫的热潮。

快报记者 陶晶

## 画说体坛

皇马 3:2 赫塔菲

佩佩下“黑脚”



昨晨西甲联赛,皇马主场3:2险胜赫塔菲。终场前,皇马后卫佩佩面对躺在地上的卡斯克罗,先是一脚踢向了他的腿部,然后又“二连击”踩到了卡斯克罗的背部,主裁判费雷罗立即向他出示红牌。

昨晨英超联赛,阿森纳客场4:4战平利物浦。这场比赛进球大战中,最出彩的无疑是冬季转会加盟阿森纳的“沙皇”阿尔沙文,他包揽了枪手本场比赛的全部进球。



利物浦 4:4 阿森纳  
沙皇“大四喜”

## 简讯

●昨晚的亚冠,申花客场1:2负于水原三星,水原球员李玮峰被红牌罚下。国安主场0:1不敌蔚山现代,黄博文脚踝重伤退场。

●由于有辱骂裁判的行为,国安球员周挺前天被宣布停赛6场,昨天有媒体披露,周挺被罚得重是因为辱骂主教练。

●理光杯围棋赛昨天收盘,王尧六段战胜周鹤洋,首次夺得理光杯冠军。

●昨天,魔术球星霍华德捧起2008-2009赛季NBA最佳防守奖杯。年方23岁又128天的霍华德因此成为历史上获得该奖项最年轻的运动员。

## 省发展体育基金会选出新领导

快报讯 昨天,江苏省发展体育基金会在南京举行第三届理事会大会,会议推举陈焕友为基金会名誉理事长,选举俞敬忠为第三届理事会理事长。

自2005年4月第二届理事会成立以来,基金会共募集资金3314万元。(宗和)

## “甜蜜蜜”点亮婚宴

即开体彩顶呱刮新票种“甜蜜蜜”问世以来,已经成为婚宴上的一个秘密武器。无锡的吴先生在婚礼上向全场宾友赠送“甜蜜蜜”彩票,大家一起体验“甜蜜蜜”的趣味。

朱莱

# 男人的精彩不应分白天黑夜

宋先生是某大型企业高级主管,每天有许多重大的决策和商业会晤,件事情都处理的很出色,同行和员工都很佩服他。用他自己的话来说,就是经过了多年的打拼,勤勤恳恳,才有了今天的荣耀。

可是事业成功的他,外表看上去却憔悴不堪。他说自己非常喜欢白天,白天的他精神焕发,是个铁铮铮的汉子。可是到晚上,就变得很自卑,怕看见老婆忧郁的眼神,甚至连自己都讨厌自己。到底出了什么状况,让一个成功的男人如此的无奈呢?

## 重重压力,成功男士“力不从心”



资料图片

## 典型病例

笔者细问之下才知道原来宋先生患有性功能障碍(ED)三年之久,每当面对妻子渴望的眼神,自己却“力不从心”的时候,就觉得很愧疚、自卑。曾在当地一家非专科医院治疗,医生配了很多药给他,服用近3个月依然无效,便放弃了治疗。随后在妻子的强烈要求下,也多次发狠再去治疗,可准备踏进专科医院大门的时候,事业成功的他就会觉得面子上很过不去,也迈不出自己心里的“槛”,所以长期以来他都偷偷服壮阳药维持性生活,每次用药后都会出现头晕、恶心的情况,且越来越明显,久而久之干脆停止了性生活,夫妻感情一

了宋先生的病情后,我为其制定了一套规范、系统的治疗方案,运用心理、饮食、中西药结合等疗法;并配合男科前沿技术“动脉血管激活技术”综合治疗。一个疗程后,宋先生的病情已有明显好转。再经过一个疗程的巩固治疗,宋先生的性功能完全恢复。前不久,宋先生在妻子的陪同下来医院复诊,各项检查指标显示其恢复良好,宋先生还兴奋的说,“终于找回心潮澎湃的感觉了,感谢南京建国男科医院,让我不再自卑,让我的生活黑夜如白天般精彩!”

## 病例剖析

丁主任说,上述患者宋先生的境遇也是众多性功能障碍患者共同的经历和烦恼,他们往往尝遍百草、花尽钱财,结果不但病没治好,相反却越来越重。这主要是由于病人或某些非专科医生对性功能障碍病理的不了解,步入治疗误区所致。

另外,性功能障碍患者在肉体上虽然无痛苦,但思想上负担极为沉重。配偶对性生活的要求得不到满足所引起的埋怨,常使患者精神上非常苦恼。为了摆脱这种难以启齿的疾病,许多患者盲目服用壮阳药物,加重了病情,同时心理压力较大。”分析

做法是错误的并且是非常有害的,因为补药中的激素,虽能在短时间内产生高度的生理亢奋,但长期服用会严重伤害人体机能和肝肾等脏器,加重病情甚至出现并发症。同时,毫无禁忌地大量长期服用壮阳药,不仅治不好性功能障碍,反而会导致阴虚火旺。

临床资料显示:引起ED的原因很多,如按病因分类,可分为功能性ED、器质性ED。在临幊上多数器质性阳萎患者有继发性心理因素存在。按表现分为原发性ED、继发性ED、境遇性ED等。而对于各种原因引起的ED,治疗方法也有所不同,不能千篇一律,这样治疗没有针对性,反而会给患者造成更大的思想负担。

因此要提醒广大男性,正确认识和及时、规范的治疗是治愈ED的关键!另外,在专科医院就诊的患者中,除了原发性的ED较难治愈外,其余的经过规范、专业的系统治疗都有痊愈的希望。另外,多数器质性疾病都会表现出不同程度的ED,而随着身体疾病的好转,再经过专业、规范的治疗,ED可以得到治愈。如果性功能出现问题,一定要规范就医,千万不要盲目用药,延误病情,甚至引发并发症及后遗症。

## 走出男性性功能障碍四大误区

在接受访问时,南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心丁学刚主任指出,大部分ED(性功能障碍)患者在认识上存在四大误区:

### 一是认为ED全是由心理因素引起

临床证实,超过70%的性功能障碍与器质性疾病、服用某种药物及不良生活方式有关。有时可能是心血管疾病、糖尿病的首发症状或疾病加重的信号,或是抑郁、吸烟、酗酒等造成的。

二是认为ED是随年龄增长正常出现的,不可逆转:这是对于ED的最大误解。ED并非是衰老产生的必然结果,性没有有效期。目前对性疾病的的专业治疗可以使绝大多数男人不论年龄多大都可以享受美好的性生活。

### 三是认为ED是属于自己

## “性”福有道 前沿技术备受赞誉

针对性功能障碍疾病的发病机理和多年的临床经验积累,南京建国男科医院及时引进了国际男科前沿的“动脉血管激活技术”应用于临床。

据悉,“动脉血管激活技术”是中国性学会、中华医学会泌尿外科医师分会及吴阶平医学基金会联合推荐的十二项男科前沿技术之一。

南京建国男科医院临床治疗数据表明:该技术自临床规范应用以来,已成功治愈逾万名患者,临床满意率达97%,

受到患者及男科界同行的一致肯定和赞誉。

日前,中国性学会负责人到中国性学会(江苏)唯一男科科研基地南京建国男科医院视察时表示,该院通过对引进

技术的改造升级,对前沿技术的临床操作流程进行优化设计,其无论从技术水平、操作流程、配套设施等方面,都达到了国际顶级泌尿外科的水平,临床有效率和配偶满意度都超过了国内平均水平。

孙立